

# 我县首家“手机党校”开学

通讯员 梁栋

“名茶之乡,党旗飘扬。踏着春的旋律,东茗乡‘手机党校’应势而创、应运而生……”近日,东茗乡下岩贝村党员赵永汀的手机上收到这样一条短信。

这是我县首家“手机党校”——东茗乡“手机党校”面向全乡党员“开讲”的第一堂党课。虽然只是首课,但“课外功夫”不少。今年3月,东茗乡党委就提出创办“手机党校”的思路,并开始对全乡党员的联系方式实行调查摸底和信息采集,随后调试短信群发平台,制定短信采编发送制度,明确由专人管理,保障

“手机党校”安全有效运行。

“手机党校”设有“党建速递”、“新闻短波”、“随身党课”等课程,充分利用手机网络便捷、覆盖面广、收看灵活等优势,第一时间将中央有关决策部署、基层党建理论知识、全乡最新党建动态等内容整合制作成精品课程,以短信方式发送到全乡630余名党员的手机上,传播新风尚,传递正能量,让全乡党员不论身在何处都能定期参加党课学习,探索建立农村党员喜闻乐见、简便实用的教育培训新模式。

“手机党校”推出后,受到全乡党员的一致肯定。赵永汀说:“手机

党校’信息丰富,让我随时随地都能学习党课,在回家路上就可以翻看,越看越喜欢!”一名王姓党员说:“开设‘手机党校’后,我就可以干活学习两不误,真棒。”

东茗乡党委书记石永明介绍,创办“手机党校”将有效拓宽党组织与党员之间的沟通渠道,丰富党员教育的形式和手段,第一时间将党的理论知识、党建工作最新动态等传达给党员,促使党员更好发挥先锋模范作用。这是今年东茗乡三大基层党建创新工作的“首秀”。“候鸟党支部”、“党员奉献日”等两项基层党建创新工作也将陆续启动。

## 智能纺机领域掀“头脑风暴”

新昌新闻网记者 俞伟波

4月29日,在市、县科协的牵线下,中国纺织工程学会10余名专家来新考察,与我县智能纺机企业有关人士对接座谈,带来一场智能纺机领域的“头脑风暴”。市科协副主席何龙,县委常委副主任、科协主席王敏慧参加座谈。

中国纺织工程学会专家先后走进新昌县宇峰印染机械有限公司、浙江泰坦股份有限公司参观考察,并与我县远信印染等10家智能纺

机企业的技术负责人“面对面”对接座谈。专家们就当前智能纺机行业最前沿的科学技术作出介绍,我县企业技术负责人则分别介绍自身技术攻关情况,双方还就加快纺机共性技术攻关实行研讨协商。

据悉,中国纺织工程学会是全国纺织科学技术工作者自愿结成,依法登记注册的全国性、公益性、学术性、科普性的法人社会团体,是中国纺织工业联合会支持的中国科学技术社会团体,是中国科学技术协会的组成部分。

## “秀美沙溪边界行”活动启动

新昌新闻网记者 吕建刚

4月30日,沙溪镇董村村迎来一批来自宁波市、绍兴市的摄影家和摄影爱好者,他们住农家摄人文,观山水拍风光,将沙溪最美的瞬间定格下来。当日,“秀美沙溪边界行”摄影采风暨休闲游活动正式启动。县委常委副主任朱国凡参加启动仪式。宁波、绍兴两地的摄协负责人向董村村授予“摄影创作基地”牌匾。

沙溪地处我县东部,与嵊州、宁波接壤。近年来,沙溪镇加快活力沙

溪、山水沙溪、人文沙溪、休闲沙溪建设步伐,深挖旅游资源,积极发展休闲旅游业,不仅开辟出新昌十佳驴行线路之一的小黄山驴行线路和三井龙潭、小黄山虎尾峡漂流、大雾山等休闲景区,而且鲜果采摘游、农家乐、民宿居等也取得长足发展。

这次摄影采风活动跨越一年四个季节,分“春暖边界行、夏日峡谷行、秋天垄上行、冬季林海行”等四个主题。摄影家将通过镜头,捕捉最精彩的瞬间,留下最美好的回忆,把沙溪的青山绿水、秀美风光、人文特色推向绍兴、宁波和省内外。

## “NBTC”轴承检测服务商标通过注册

通讯员 钱亚明

最近,县产品质量监督检验所收到国家工商行政管理总局商标局签发的商标注册证书,这意味着我县申请的轴承检测服务商标“NBTC”

正式被国家商标局通过注册。

县产品质量监督检验所负责筹建的国家中小型轴承产品质量监督检验中心投入运行后,检验检测能力持续提升,业务辐射范围不断拓展。截至目前,检验检测业务已覆盖

浙江、重庆、山东、江苏、上海等省市和台湾地区,并与105家企业签订战略合作协议。“NBTC”轴承检测服务商标通过注册后,对打造轴承检测服务品牌、拓展轴承检测服务市场等有着深远影响。

## 景区缺少指示牌 游客常走回头路

# 大佛寺景区旅游指示牌待完善

新昌新闻网记者综合

5月3日14:00,记者来到大佛寺景区查看旅游设施配套情况,发现景区内部分景点缺少必要的标识标牌,给游客带来一定不便。

记者从大佛城入口进入景区,发现主干道通往“发财路”的路口没有指示牌。道路旁边的石凳上正有四五人在休息,是来自宁波的游客。经询问,他们想去露天弥勒大佛,但不知道从“发财路”可以直接进去。在栖光净院与般若谷岔路口,记者碰到来自绍兴的孙先生一家。孙先生满口称赞大佛寺景区值得一看,惟一的缺点就是各个景点太散,要走不少回头路。在般若谷入口处,一条石板路连着三个路口,每个路口都没有指示牌指引。一座凉亭内,来自杭州的楼先生正在仔细查看门票上的地图,便于确定所处之地。楼先生告诉记者,他是从放生池一路走过来的,一路上都没有看到指示牌,凉亭也没有名称,所以不知道身处何地。当记者告知前面不远就是般若谷时,他才放下心来。

随着连接千佛院和卧佛殿的空中栈道的开通,大佛寺景区的各个景点已基本连接成线。可对第一次到景区的游客来说,如果缺少必要的指示牌,走回头路就是必然的。记者希望旅游管理部门可以精心设计和完善各类旅游标识标牌,让景区多一分明白,多一分温馨。



“我第一次来,该怎么走啊?”

### 4月29日《今日聚焦》整改情况反馈

《儒岙镇:垃圾“横行”需清理》一文刊出当日,儒岙镇党委书记、镇长立即召集分管领导、有关人员召开整改工作协调会,要求逐项核实情况,立即整改落实,建立长效保洁机制,加大督查考核力度,促使“清洁家园”工作落实到位。随后,有关人员来到每个曝光点踏看,现场确认整改方案和整改措施。

按照整改方案要求,当日下午,儒岙镇调派挖土机等工具,完成建筑垃圾清理工作,同步加大对花坛附近商户、装修户的宣传沟通力度,引导他们将生活垃圾、建筑垃圾等就近倒进垃圾房。对其他零星垃圾,儒岙镇已落实保洁人

员逐一整改,不仅增设垃圾桶,实行生活垃圾全天候保洁,而且还采取发送宣传单等方式,倡导群众提高文明意识,保护清洁卫生的生活环境。对彼苍庙附近河道中散落的垃圾,儒岙镇已实行清理打捞。对集镇范围内的其他区域,儒岙镇也已实行突击检查,发现问题立即整改落实。

最近,儒岙镇还将全面开展集镇环境大整治活动,并增加环卫人员、添加垃圾桶、择定建筑垃圾堆放点等,促使常态化保洁机制落到实处、取得实效。



## 新闻速递

### 第五届全国道德模范开始评选

新昌新闻网记者 陈霞

4月30日,第五届全国道德模范评选表彰活动电视电话会议召开,要求广泛发动群众参加评选,推动公民道德建设取得新成效。县委常委、宣传部长潘岳梦在新昌分会场参加会议。

### 市矿山安全标准化交流会在新召开

通讯员 孔华伟 胡宇跃

近日,绍兴市矿山安全标准化经验交流会在我县召开,市矿山协会各会员单位分别介绍企业安全标准化创建情况与安全生产监管情况。



### 世纪联华世贸广场店开业迎客

4月30日,世纪联华新昌世贸广场店正式开业。12000平方米的经营面积,35大类3万余种日常生活所需商品涵盖生鲜、食品、百货等,是目前我县规模最大的超市。(新昌新闻网记者 石磊 摄)

**留学一站通 出国更轻松**



## 中国银行出国留学金融服务

- 意向出国阶段:** 选择合适的出国时间、精选知名学习、了解办理途径、留学费用规划……留学生涯规划早,中行服务不可少
- 留学准备阶段:** 语言考试认证、海外院校社区、留学签证申请、留学资金准备……行前准备琐事忙,金融服务选中行
- 海外就读阶段:** 日常生活支出、紧急便利服务、海外游学、家人朋友代购、海外置业投资需求、家属探亲游……留学生活丰富多彩,中国银行为留学生和家人准备了周到的金融产品与增值服务。

**中国银行新昌支行出国金融服务中心欢迎您!**

地址:新昌县鼓山中路125号 咨询电话:0575-86037943